VKP(B) Okruzkomlen, Okrispolkomlen da Okrpofsovetlen gazet

п. Кудымкар Сверд. Области К-Пермяцкого округа

Janvar 20 lun 1936 vo Peia 10-at vo

СТАХАНОВСКАЯ ПЯТИДНЕВКА В ЛЕСУ

В лесу продолжается преступная раскачка

Стахановская пятидневка | в лесу должна мобилизовать все силы, всю имеющуюся технику на выполнение программы лесозаготовов. Но первые два дня работы показали, что пятидневка началась неорганизованно и без продуманного плана.

Все это привело в тому, что на Велвинской лесотракторной базе 17 января по заготовке лесоматериалов на каждого рубщика в метра, вместо 4 фестметров. 18 января заготовлено в среднем по 2 фестметра на человека.

Из 75 имеющихся на базе лучковых гил 17 янвяря использовалось только 16 пил, 18 января использовалось 26 пил. 24 трактора по прежнему стоят без дела. 18 января на Велвинской базе стояло 15 тракторов, на Визяйскей-4 трактора, на Тукачевской стояло 5 тракторов.

Тракторы стоят, лучковые нилы упорно сабогируются на всех участках, рабочая сила не организована и никто не беспокоится о правильной расстановке ве в лесу.

лесотравторных базах и в (слесарь Толин). Во всех леспромхозах, на лесоучастках, вместо реши- | движение.

тельной борьбы за улучшение работы, за внедрение стахановских методов труда,

ная раскачка. Директоры леспромхозов и лесотракторных баз должны взять на себя настоящую ответственность за использование техники и доказать на деле, что они способиы боро ться за выполнение решений

идет медленная, преступ-

партии и правительства. Комондиры лесозаготовов свои силы и знания, весь свой спыт работы-на организацию труда в ле:у, на использование техники, чтобы стахановская пятидневка в лесу была не пятидневкой раскачки, а пятидневкой высокой производительности труда, пятидневкой овладения техникой.

Ispolzujtnь выдая luckovaj pilaez

Velvinskej traktornej Bazabn 75 luckovej pil a i s janvar 17-et lune usalise toko. 16 pila, Janvar 18 luna- 26 pila.

Samçikovskəj koʻl xoʻziş koʻl xoʻz nik kez Gulaev Ivan Jal ovlevic luckovəj pilaən şetə 194 proc Malcev Aleksandr 135 proc. lunsa norma

Ponosovskej kelxozis kolxoznik Vijesov S. setə 142 pro-cent, Roçev Pavel Şerg. (Porşkokovskəj kolxozis—140

Ne umala usalans luckovəj pilaeznas Martinskai kol Ivan 1' 1 upicin' A. kolx ziş kolxoznik Bajandin Vaşilij i Vilesov Afanaşij (D vinskej kolxoz).

Luckovej pilaez selenb best effekt, no Bazais direk cia sapotirujtà.

Kola Bbd kolxoznikta imejtпь luckovej pila і изаўпь sia-zə, kha usalənb etna staxano eccez.

MELKOZEROV.

Стахангвская пятидневка в Кудымкарской МТМ

Первые два дня стахановской пятидневки в Кудымкарской МТМ прошли с большим производственным под'емом рабочих. 17 января выпущено 2 мотора, 18 января—5 моторов.

Отдельные рабочие, нак токаря Мосягин и Толин, слесарь Отавин, кузнец Четин, рабочие сборочного цеха: Ошканов, Кокшаров, Зубов, Борисов, Мехоношин и другие добились рекордных показателей производительности труда---300-400 процентов, повысив свой заработок от 20 до 36 руб. 20 коп. за смену

В МТМ развернулось подлинное стахановское БЕСПАЛОВ.

Рубкат са на Велвииской базе.

(Фото Мелкозерова (

Staxanovskej zveno polucitis premia

Novozblovskej selsovetis Martinskej kolxozis staxanovec Susterov Fjodor Pavlovic aslas zvenoen Tupicuna Marija Fjodorovna da Tupiсьпа Palagia Petrovnakat Bbd lunə tortənə asşinəs lunşa zadannoez 150—160 proc. vilə.

Panasorskej veruçastokis kontorașan etna staxanoveccezlə setisə premia 11 metra manufaktura da 40 run denga, no premiabs suris ne

пыю, а вrigadir Тирісып Ivan Jefimovicio. kəda vərə perale ne Bed lune. Silen inkabs nedelanas vəras kajlə kəkişən i Tupicən sija lun-nezə olə Barakən i Bad lunə pera vara medaaren.

Panasorskaj varucastokla kolə əni-zə setne eta premia-sə staxanoveccez kiə. A Tupicьnes staxanoveccezes ignarirujtam penda kola pukşətnə sud skamja vələ.

Sazin staxanoveccezas ог аззь

Kuzvinskej selsovetis, пь вагаккех. 10 mort ena plotnikkez kolasis us normaezsə turtənu 180 procent vala, pilsakkez -163 procent vala. Eteam rezultattezəs nija loktisə sijon, mala Bura da laсьtа viзэпь in trument, oz əstə veş kad.

No Bazais administracia ena staxanoyeccezsa кьз вы ог і аззь, ог ləşət nələ Burzak usloviaez. Fta stroitelnej Brigada man, 132a denşan 9 kiicmetra blana, i setçin i bla oz vaj la neki cam produkta, olans plotnikkez etik nan vole, ajueпь kolodeçiş, kыtəп şruвья kerama pix'ovaj i kerikas kaçsə abu kulə-maş, etaşan vabs şir du-staxanovskəj dvizenno.

- Mijə eta votəş usatornəj Baza valan stroitə- tajev dak seiçin imjan lə uslovi iezsə ləşətlisə Buraş: nafodil mijan ponda-staxanoveccez ponda vəlisə stolovəjыn torja Bludaez, a tatan nelki vaьѕ ави.

Bazais direktor Sazin jort premirujta staxanoveccez tujo modikkezos, kьз, suam, premirujtam vərkeralişşezəs Anfjorov Petr Merkurjevices, Katajevas da Dadinas, kadna normasə unazek 102 procentșa ez tertle.

Bazai direkciala kola Burmatnb usloviaez ena plotnikkezlis - staxanoveccezlis, kutсыпь, zaвоtitсьпь staxanoveccez jelis, вол sevickaja paska пь varьп

MEXONOSEN.

Sabotaznikkez polucitisə zaslugaez şərti

Podlinnej staxanoveccez vərzaptaninen lunis lunə leвtanь изып proizvoditelnos. No emas i eteam kolxozzez, kuton asnus rukovoditellez sas tirujtans staxanovskaj dvizennosa.

Brigadir Vizajevskaj kolxoziş Deminskəj şelsovetiş Voronjov Jeger Veşiljeviç, vərən usaləm tujə, o ganizujtem kolxoznikkezsə as gəgərəs da nedela gəgər pirujtamas Desatnik varuçastokis Xarin Ivan Jegorovic sis-zə par toko pirujtəm, a

ver Bedsa kuim lunen agu primajtam. varuçastokla setalam loznaj svedennoez, sto nelen us mune Bura i s. o. Jakovkin Ivan Mixaj. lovic kulak Levicanskej kolхогіз Kosinskej rejonis рыг agitirujtam kolxoznikkez kolasen, med nija ez usala sada vərbn.

Okruenaj sudlan vb'ezdnej sessia suditem Voiobjovas da Xarinas pukavna kak god kezə a kulakəs Jakovkines pukavns vit god keze.

As tadanь выdas sasotaznikkez, sto projetarskej sud oz set nale neubeem pos-

N DENISOV.

Nan oz cvlb

rovskej otdelennoun ne pur ovle pezalem nan, i etasan raez.

Овывкај selpolan Jego- velatissez mukad luna pukaləпь паптәд.

Selpo pravlenno, primit me-raez. KOLXOZNIK.

(1) 加坡下 电梯、中间电影 (1)

Оперативная сводка

DE ACCOSTRUTEBON DO MECH OMX SAM ONLYFA HA янватя 1936 года (в процентах к плану

Леспромхо ы	Заготон-	Выве-
Глинский кссинский Юрличский Кудымкарский	52.7 51 55,5 40.9	43, 2 38 6 38, 2 2, 9
итого	48,9	.5,9

По Гаинскому леспром-

хозу работает русшиков 66,8 проп. и возчиков 71,3 проп. в требуршемуся ка-личеству рабочих по наря-дем. По Косинскому леспромхозу ссответственно 76,3 проц. и 84,9 пр п.; по Юрлинскому - 64,0 проц. и 56,5 прец.; по Кудымкирскому-75,5 прен. и 46,5 проц. Всего по округу работает рубшиков 71,8 проц. и возчиков 58,3 проц.

ПЛАН И НАШИ ЗАДАЧИ

Доклад председателя Совнаркома Союза ССР тов. В. М. МОЛОТОВА о народно-хозяйственном плане 1936 года—на 2-й Сессии ЦИК Союза ССР (Начало см. в № 12 от 17 января 1936 г.)

III. Международное положение, нарастание угрозы войны и наша политика

Перехожу к вопросам международной политики, Взаимоотношения Советского Союза с другими странами развивались в **истекшем** году в общем нормально. В подавляющем большинстве случаев наши взаимоотношения с иностранными государствами развивались в хорошем для дела мира направлении. Во всяком случае все, что зависело от Советского правительства, было сделано для укрепления дела всеобщего мира и, прежде всего, для укрепления мира в Евро-пе и в Азии. (Аплодисмен-

Сейчас нет необходимоети подробно говорить о взаимоотношениях СССР с •тдельными странами. По сравнению с при одом VII-го Сезда Советов здесь не произошло какихлибо существенных изменений, а на отдельных важных моментах мне еще вридется остановиться в дальнейшем.

ского Союза, можно указать хотя бы на наши взаимоотношения с непосредственными соседями, с нограничными государствами.

На протяжении всех наших громадных сухопут-Юге и на Востоке, составлающих в общей сложности около 20 тысяч километров, расположено достаточно больших, средних и малых государств, и не всегда таких дружественных к СССР, как скажем, Турция. (Бурные аплодисменты). Ни одно из этих государств за все это время не имело оснований испытывать какоелибо беспокойство с нашей стороны. Напротив, даже самые малые государства, в том числе и те, политика которых нередко вихляет под нажимом антисоветских сил более крупных империалистических держав, не имели и не имеют повода выражать беспокойство в отношении Советского Союза. Придется, в прочем, особо остановиться на наших взаимоотношениях по линии дальневосточных гранин, где в связи с оккупацией Манчжурии Японией создалось, как известно, особое положе-

С точки врения обеспечения мира в Ивроне Сометское правительство, а также прави сльства Франции, Чехословакии и некоторых других государств придавали особое значение заключению так называемого Восточно-Европейского пакта о взаимопомощи, который по проекту Франции должны были подписать, кроме СССР, Франции и Чехосовакии, также Германия; Польша, Латвия, Эстония и Литва. Однако, ввиду противодействия Германии, а вслед за нею и Польши, Восточно-Европей ский пакт о взаимопомощи не имел успеха.

Это не помещало тому, что-в мае месяце прошлого года был подписан советско-французский договор о взаимной помощи. Во время приезда в Москву господина Лаваля, теперешнего премьер-министра Франции, было снова потверждено совместное желание СССР и Франции содействовать осуществлению регионального Восточно-Европейского пакта в составе ранее ства ненападения консультации и неоказания помощи агрессору.

Вслед за этим был подписан договор о взаимной помещи между СССР и Чехослованией. При этом представители Советского Союза и Чехословакии заявили, что считают как договор СССР с Фринци-ей, так и договор СССР с Чехослованией лишь частичной реализацией задачи обеспечения мира в Восточной Европе.

В известном сообщении о беседах происходивших в Москве, с господином Бенешем, теперешним президентом Чехословакин, было указано, что представители обеих стран в настоящее время придают исключительное значение "действительному осуществлению всеоб'емлю щей коллективной организации безопасности на основе неделимости мира". На почве этой политики стояло и стоит правительство Советского Союза.

Отмечу еще визит в Москву господина Идена, теперешнего министра иностранных дел Великобри тании. Значение этого визи та видно уже из того что беседы представителей СССР с Иденом позволили установить, что "в настоящее время нет никакого противоречия интересов между обонии правительствами ни в одном

из основных вопросов международной политики". Следовательно, налицо имеются благоприятные предпосылки для дальнейшего развития англо-советских отноше-

Отношения Советского Союза с Соединенными Штатами Америки развивались в общем нормально, главным образом, в торгово-экономической области. Наряду с этим нельзя пройти мимо повторяющихся попыток искусственно раздувать антисоветские кампании в некоторой части американской печати, что делается определенными реакционными и склонными к фашизму кругами с целью подрыва политики сближения между СССР и США, которое имеет огромное значение с точки зрения сохранения всеобщего ми-

В истекшем году установлены дипломатические отношения СССР с Бельгией, Люксембургом и Ко-

С другой стороны, правительство Уругвая под давлением бразильских и, говорят, также кое-каких европейских, реакционеров гношения с Советским

Если проверить господам уругвайцам, то можно подумать, что Советскому правительству не-чем больше заниматься, как внутренними делами Бразилии и Уругвая. (Смех. Аплодисменты), в которых господа бразильские и уругвайские правители, видимо, неважно разбираются, если валят свои беды на других. Если вы читали новогодний феретон Демьяна Бедного "Политический Гаврик", в котором дано достаточное раз'яснение уругвайского инцидента. (Общий смех. Аплодисменты), и связь его с вопросом об уругвайском сыре и пр., то на господах уругвайцах больше можно не останавливаться. (Смех. Аплодисмен-

Однако, Советское правительство не может проходить мимо таких актов, хотя бы и со стороны Уругвая, которые являются не только совершенно не обоснованными в отношении нашего государства, но и являются прямым нарушением пакта Лиги Наций, в которую входит как СССР, так и Уругвай. Поэтому Нарко-миндел обратился в Лигу Наций с жалобой на действия Уругвайского правительства (смех), выразившиеся в разрыве дипломатических отношений с ной передачи спора на разрешение арбитражного суда или Совета Лиги, как это требуется уставом Лиги Наций. (Апло-

Перехожу к взаимоотношениям с Германией и Японией, которые привлекают к себе, по понятным причинам, особое внимание трудящихся нашей страны.

Начну с Германии.

Скажу прямо. Советское правительство желало бы установления более хороших отношений с Германией, чем те, которые существуют теперь. Нам это кажется бесспорно целесообразными с точки зрения интересов народов и СССР и Германии. Но осуществление этой политики зависит не только от нас, но также и от правительства Германии.

А в чем заключается внешняя политика теперешнего германского правительства? Об основном направлении этой внешней политики я говорил на VII С'езде Советов, когда цитировал программную книгу господина Гитлера "Моя борьба", распространяемую в Гермапляров. В этой книге господин Гитлер прямо указывает на необходимость перехода "к политике территориальных завоеваний". При этом господин Гитлер без стеснения заявляет: "Когда мы в настоящее время говорим о новых землях в Европе, то мы можем в первую очередь иметь в виду лишь Россию и подвласные ей окраинные государства".

С тех пор, как были прочитаны эти заявления г. Гитлера с трибуны С'езда Советов, германское правительство не сделало никакой попытки к отказу от этих планов захвата в отношении Советского Союза и, наоборот, своим молчанием полностью подтвердило, что указанные заявления г. Гитлера остаются в силе. Для нас это Зарвавшиеся в своих планах господа национал-социалисты ведут подготовку, как всем известно, именно в этом захватническом направлении, хотя и не в одном этом направлении.

Эта преступная пропаганда захвато в чужих территорий имеет уже и новых последователей за пределами Германии. Находятся уже всякие подголоски германского капитала и в соседней Польше, вроде пана Студницского и безголовых панов из краковской газеты "Час",

СССР без предваритель- | которые настолько распоясались, что открыто болтают в печати о захвате некоторых территорий СССР, что в пьяном бреду снилось разным чудакам уже не раз. (Смех. Аплодисменты). Подобные же бредни не чужды некоторым элементам соседней с нами Финляндии, все больше ориентирующиейся на наиболее агрессивные империалистические государ-

> Всем известно, что германский фашизм не ограничинается только простой выработкой захватнических планов и готовится действовать в ближайшее время. У всех на глазах германские фалисты гревратили попавшую сейчас в их распоряжение страну в военный лагерь, который благодаря своему распоряжению в самом центре Европы и является угрозой отнюдь не только для Советского Союза. Если даже не говорить о других странах, то кому не известно, что, например, над Чехословакией, никому из своих соседей не угрожающей и занятой мирным трудом, что над ней уже нависла черная туча германского фашизма, обтыдатоними штыками и жерлами пушек, оснащенного всеми возможными и вчера еще невозможными отравляющими и поражающими людей химическими припасами, быстроходной и для неожиданности нападения бесшумной военной авиацией, снаряженного всем тем, что, превращает тепереп нюю войну в массовое убийство не только солдат на фронте, но и простых мирных граждан, женщин и детей.

Все это представляет растущую опасность для мнра не только в Европе.

Несколько противоречиво положение в современной Германии, видно из следующего.

Наряду с беспардонной антисоветской внешней политикой определенных пра вящих германских кругов, по инициативе германскего правительства Советскому Союзу был предлежен и 9-го апреля 1985 года подписан договор жежду Германией и СССР • кредите в 200 млн. марок на пятилетний срок. Этот кредит в общем успешне нами реализуется, как и пятилетний кредит в 250 миллионов крон, предоставленный нам в прошлем году Чехослованией. В последние месяцы представители германского правительства ставили перед нами вопрос о новом более крупном кредите-уже на

Продолжение на 3 стр.

Продолжение доклада тов. В. М. Молотова

10 лет. Хотя мы не гоня- | нейшых пояснений. емся за иностранными кредитами и в отличие от прошлого времени в значительной мере уже перешли заграницей на покупки за наличный расчет, а не в кредит, мы не отказывались и не отказываемся обсудить и это деловое предложение германского правительства.

Развитие в торгово-экономических отношений с другими государствами, независимо от временного господства в них той или друвой политической силы, отвечает политике Советской власти. Мы думаем, что это отвечает и интересам германского народа, а сделать практические выводы из этого, разумеется, -- дедо правительства Герма-

Наконец, о взаимоотношениях с Японией.

Свое миролюбие и уступчивость Советский Союз демонстрировал заключением соглашения о продаже Китайско-Восточной железной дороги в Манчжурии. Соглашение о продаже КВЖД подписано в марте прошлого года. Дорога передана японо-манчжурским властям. Выплата Советскому Союзу полагаю-щихся за КВЖД суми и покупка на них в Японии и Манчжурии товаров идет нормально. По всем другим практическим вопросам Советский Союз также находил до сих пор пути к соглашению с Япо-

Однако, остается нере-шенным главный вопрос во взаимоотношениях СССР с Японией. От сделанного нами три года тому назад предложения о заключении советско-японского договора о ненападении Япония до сих пор уклоняется. Такое поведение нельзя не считать подозрительным.

С другой стороны, по-

пытки новых и новых нарушений наших границ со стороны японо-манчжурских военных отрядов не прекращаются и не сокращаются. Укажу хотя бы на инцидент, имевший место 12 октября в районе Ново-Алексеевки, когда на советскую территорию на расстоянии свыше 1-2 километров от линии границы перешло около 50 японо-манчжурских солдат, открывших ружейный и пулеметный огонь по нашим пограничным нарядам. В результате перестрелви снашей стороны был убит пограничник, командир отделения, Котельников и ранено двое других погра-ничников. Получив энергичный отпор и понеся соответствующие потери, на-

рушители границы верну-

лись на манчжурскую тер-

риторию, но провокацион-

ный характер таких инци-

дентов понятен и без даль-

Вот еще один пример поведения представителей Японского правительства, при чем это поведение тоже не укладывается в рамки нормальных отношений.

Прошло уже почти полгода, как наш посол в Японии тов. Юренев передал проект соглашения о советско-японо- манчжурских пограничных комитетах, которые могли бы рассматривать и ликвидировать пограничные инциденты. Но до сих пор на наш проект Японское правительство не дало своего отве-

Говорят, что определенным кругам эпонской военщины нужны были пограничные инциденты на советской границе для того, чтобы отвлекать чье-то внимание от ее хозяйничания в Манчжурии и от тех экспансионистских действий, которые проводятся ею в Северном Китае и вообще на территории Китайской республики. Будто бы также эти и подобные им пограничные инциденты нужны кое-кому в Японии для того, чтобы демонстрировать перед внешним миром ,твер-дость" и ,силу" японской политики. Ясно одно, что игра с огнем вдоль наших дальне-восточных границ не прекращается и что японская военщина полбирается в нашим границам как непосредственно, так и через другие террито-

За последнее время появились сообщения о заключенном между Японией и Германией военном соглашении и освязи с этим делом Польши. Ничего неожиданного для нас в этом нет. Недаром как Япония, так и Германия вышли заблаговременно из Лиги Наций, чтобы развязать себе руки и по понятным причинам во всем мире считаются наиболее агрессивными по своей внешней политике державами.

Фашистские правители Германии пытаются иногпа отвести глаза наивных людей от своих захватиических планов в отношенин Советского Союза тем, что ссылаются на отсутствие общих границ между Германией и СССР. Но мы знаем, с другой стороны, что Германия, поощряемая некоторыми иностранными державами, лихорадочно готовится занять господствующее положение в Балтийском море и вошла в особые отношения с Польшей, имеющей достаточно большие граници с Советским Союзом.

Поэтому как в отношении восточных, так и в отношении западних границ мы должим поставить на должную высоту деле обороны. (Аплодисшенты)

За последние годи сде-

лано в этом отношении не мало. Но там, где дело касается защиты мирного труда рабочих и колхозников нашей страны от нападения извне, там, где идет речь об обороне наших завоеваний и великого социалистического строительства, мы на достигнутых результатах по обороне не можем успокоиться. (Аплодисменты)

Мы должны безотказно найти все необходимые для этого материальные средства, и поэтому нам необходимо в этом году значительно увеличить ту часть государственного бюджета, которая связана с обороной страны. (Аплодисменты. Товарищ Сталин подходит ближе к столу президиума, его встречают долго не смолкающими аплодисментами. Все встают. Раздаются крики "ура"). Мы вырастили крепкую Рабоче-Крестяьнскую Красную Армию (Аплодисменты) и должны теперь еще упорнее работать над тем, чтобы вся наша армия состояла из преданных и знающих до конца свое дело бойцов-летчиков, артиллеристов, химиков, танкистов, стрелков и бойцов всех других необходимых видов оружия. (Аплодисменты). Мы ввели личные звания для начальствующего состава Красной Армии, чтобы еще больше укрепить и поднять значение руководящих кадров на-шей армии. (Аплодисменты). Только такая Красная Армия будет с честью служить делу мира, делу обо-роны границ Советского Союза, делу социализма. (Аплодисменты).

Нам нужно укреплять и дальше нашу Красную Армию и, вместе с тем, использовать всякую возможность для поддержания мира и для раз'яснения трудящимся всех стран нашей особой принципиальной линии в международной мирной политике.

Наше вхождение в Лигу Наций отнюдь не означает, что отныне не существует коренного принципиального отличия советской международной политики от политики капиталистических держав. На примере итало-абиссинской войны мы уже видим обрат-

Итало-абиссинская война-типичная империалистическая война за колонии. Итальянский фашизм открыто защищает политику захвата Абиссинии и превращения ее в итальянскую колонию. Считая себя державой, обиженной по части колониальной добычи, которую делили между собой главные империалистические государства после окончания мировой войни, Италия начана новую войну, чтобы

силой оружия расширить свои колониальные владения за счет Абиссинии. Фашистская Италия выступает в данном случае в качестве застрельщика нового частичного передела мира, что чревато большими событиями и многими неожиданностями для господствующих капиталистических классов в Европе. Фашистское правительство требует при этом от других империалистов и от Лиги Наций в целом поддержки ее колониального наступления.

На отношении держав к итало-абиссинской войне демонстрируется действительная их политика. В первую очередь, здесь надо иметь ввиду крупные,

решающие державы. С поверхностной точки зрения может показаться, что между этими державами существуют разногласия принципиального значения в отношении к политике колониального захвата. На самом деле это, конечно, не так. Различие в позиции отдельных капиталистических государств, участвующих в Лиге Наций, сводится отнюдь не к принципиальной разнице в отношении колониальных захватов. Это различие об'ясняется прежде всего, разной заинтересованностью отдельных крупных держав в степени усиления и м периалистического могущества Италин. Это можно сказать также и в отношении держав, не входящих в Лигу Наций. Среди капиталистических держав нет таких держав, которые ставили бы независимость той или другой слабой страны выше интересов своего корыстного участия в дележе колоний.

Только Советский Союз занял в итало-абиссинской войне особую принципиальную позицию, чуждую всяком у империализму, чуждую всякой политике колониальных захватов. Только Советский Союз заявил о том, что он исходит из принципа равноправия и независимости Абиссинии, являляющейся к тому же членом Лиги Наций, и что он не может поддержать никаких действий Лиги Наций или отдельных капиталистических государств, направленных к нарушению этой независимости и равноправия. Эта политика Советского Союза, принципиально отделяющая его от других членов Лиги Наций, имеет исключительное международное значение и еще принесет свои большие плоды.

Советский Союз продемонстрировал в Лиге Наций свою верность этому принципу, принципу государственной независимости и национального рав-

І ноправия всех государств на примере одной из малых стран-Абиссинии. Советский Союз использовал также свое участие в Лиге Наций для того, чтобы на практике проводить свою линию в отношении империалистического peccopa.

Первый же год участия Советского Союза в Лиге Наций полностью подтвердил правильность нашего решения в о вступлении в Лигу. При всех недостатках, которые присущи Лиге Наций, как организации капиталистических государств. Лига в известной мере выполняла сдерживающую роль в отношении поджигателей войны в отношении агрессора. Можно и должно критиковать Лигу Наций за то, что она не принимала достаточных мер, например, в связи с итало-абиссинской войной, в отношении которой Лига-должна была в конце концов сказать свое мнение об агрессоре. Следует также признать, что Лига ничего не сделала для предупреждения этой войны. Однако, нельзя не видеть того факта, что в данном случае Лига Наций стесняла не тех, кто служил делу мира, а тех, кто хотел помогать агрессору. В этом свете надо рассматривать участие СССР в решениях Лиги по вопросу об итало-абиссинской войне и, в частвости, в проведении экономических санкций в отношении Италии, которая была признана Лигой агрессором.

Итало-абиссинская война показывает, что угроза мировой войны все больше нарастает, все больше захватывает Европу.

Эта война только еще началась и сейчас невозможно предвидеть когда и чем она кончится. Кому, однако, не видно, что итальянский фашизм поставил большую ставку в этой иг-

Тот факт, что не задачи внутреннего хозяйственного и культурного под'ема, а рискованную войну за новые колонии господстувоппие силы Италии сматривают, как главный путь к своему дальнейшему усилению, говорит сам за себя. Даже теперь, когда капиталистические стра ны в большей или шей мере, -- весьма, впрочем, неравномерно, -выходят из экономического кризиса последних лет, - даже теперь они уже сами не верят в возможность значительного роста своих сил на основе развития своих внутренних сил.

Окончание на сл. стр.

Окончание доклада товарища В. М. МОЛОТОВА

Только в этой связи можно понять развязку новых империалистических войн за колонии. В этом же и глубокая основа итало-абис синской войны.

Такие страны, как Япония и Германия, а теперь и Италия, даже вышли или тотовы завтра выйти на авансцену новой схватки между империалистическими державами всего мира. Нет такого капиталистического государства, которое не было бы затронуто в той или иной мере активностью внешней политики указанных трех держав. В этой международной обстановке особенно велика ответственность Советского Союза.

Тот, жкто ввязывается в новую империалистическую войну, может успеть сломать себе шею и до осуществления своих захватнических планов. (Апло дисменты). Не исключено такое положение, что расчеты империалистических клик на пассивность народных масс могут провалиться в самый неожиданный момент, как это уже бывало раньше. (Аплодис-менты). Нам, большевикам, не трудно понять такого рода стремления народных масс. Мы знаем также, что народным массам капиталистических стран чужды захватнические планы империалистов всех мастей, особенно же империалистов фашистского лагеря.

Но мы, трудящиеся Сс-ветского Союза, должны рассчитывать в защите сво его дела на свои силы, а в обороне нашей родины-прежде всего на свою Красную Армию. (Аплодисменты). Мы примем все меры к тому, чтобы еще и еще раз подорвать возможность внешнего нападения на нашу страну со стороны империалистов. А есливсе же нападут, мы не сомневаемся, что наша Красная Армия даст им должный отпор. (Аплодис-

менты). Рабочий класс России вместе с револю ционным крестьян ством сбросил со своей шеи помещиков и капиталистов и помог национальному освобождению всех народов бывшей царской империи. Теперь трудящиеся Союза Советских Социалис тических Республик в друж ном труде строят новую жизнь, идут действительно к счастливой жизни.

И после этого все еще находятся господа империалисты, которые живут мечтой насильно оседлать свободные народы Советского Союза и посадить нам на шею иностранных помещиков и капиталистов. Мы скажем на это: господа хорошие, протрите глаза, вы опоздали родиться!

(Бурные, продолжительные аплодисменты).

Мы пережили в свое время трудную пору иностранных военных интервенций, но тогда мы были слабы, голодны и еще понастоящему не успели глотнуть чистого воздуха. Но и тогда империалистические планы разгрома нашего государства провалились с треском.

С тех пор дело в нашей стране круто изменилось.

Народное хозяйство уже не нохоже на то, что было 10-15 лет тому назад. Про ведена техническая реконструкция всех важных отраслей промышленности и уже выросли на этой новой базе новые люди, освоившие технику и по-стахановски быстро двигающие вперед производительность социалистического

труда.
С тех пор до основ перестроилась самая отсталая часть нашей страны - деревня. Колхозы и ликвидация последнего капиталистического класса-ку-лачества закрепили дело ликвидиции классов в нашей стране. Вместе с уничтожением последних капиталистических классовых прослоек в деревне, которые, как мелкие паразиты, были особенно живучи, все доходы нашей страны идут целиком в руки трудящихся и их государства. Улучшилась жизнь, и теперь как никогда широко распахнулись двери к счастливой, культурной жизни для народов нашего Союза. Первыми плодами нашей победы мы

ветского Союза. И даже после этого не перевелись еще на свете такие господа, которые в слепой ненависти к новому миру строят планы захватов и расчленения Советского Союза. Ну, что им на это сказать? Мы действительно появились на свет безразрешени я этих господ (Смех. Аплодисменты) и безусловно против их воли... (Смеж. Аплодисменты).

уже пользуемся и видим,

что впереди нас ожидает

невиданный рост матери-

ального благосостояния и культуры всех народов Со-

Значит, пришло время, когда старый мир должен уступить дорогу новому миру.

(Бурная овация. Звонки председателя вы з ы в а ю т только новые взрывы бурных аплодисментов. Все встают.

Голос с места: Да здравствует маршал Советского Союза тов. Ворошилов!" Кри ки "ура" и продолжитель+ ные аплодисменты.

Голос с места: Да здрав-ствует товарищ Сталин!" "ура", бурные продолжитель ные аплодисменты).

Животноводство—в надежные

Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работни-ки, партийные и беспартийни, партинные и оеспартии-ные, имея в виду, что про-блемс осивотноводства яв-ляется теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже раз-решенная с успехом пробле-ма зерновая".

(И. СТАЛИН)

Однако эта важнейшая задача отдельными руководителями и работниками животноводства до сих пор не понятна, так, напри мер, председатель Собо-левского колхоза Купрос-ского сельсовета Спирин Андрей Николаевич вместо того, чтобы вести борьбу за 3-тысячи литров молока в год и сохранение молодняка, -- поставил колхозусловия. Двор не оборудо- ней водой без муки, не ван, помещения для телят инстят, навоз не убирают нет, навоз не вывезен. Импортные свиным находятся в холоднем помещении.

Председатель Чирковского колхоза Косинского района Фадеев Николай Васильевич всех жеребых кобылиц отправил на лесовывозки. В результате из 6 жеребых кобылиц 3 кобылицы уже выкинули.

Заведующий Гавриловской МТФ Новожиловского сельсовета Кудымкарского района Петров Василий Корнилович скот на ферме довел до того, что на коровах и телятах появились вши. Корм валят прямо под ноги, а в иные дни бывает так, что коров держат гоную ферму в самые плохие І лодом. Телят поят холод-

чистят, навоз не убирают и т.д.

Счетовод Гавриловского колхоза Петров Степан Максимович, бывший ку-лак, имевший до революции по 6-7 лошадей, по 8-10 коров, весь учет по ферме запутал. Без ведома председателя колхоза и правления хлеб разбазаривает направо и налево.

Социалистическое животноводство во всех этих колхозах поставлено в самые безобразные условия. Необходимо принять срочные меры и жиготноводство передать в надежные

А. Тупицин, Шляков, Ани

Саботажник зоотехучебы

В Антипинском колхозе Юсьвинского района проводилось инструкторское обучение работников животноводства в течение лвух недель. Доярки, свинарки с большим вниманием встретили это дело.

А вот зав. СТФ Боталов кате-горически запретил своим ра-ботникам фермы посещать тех-нический инструктаж. Незачем вам посещать учебу, она ничего не дает. Откуда такие взгляды на техпропаганду у Боталова, дли нас неизрестно, но они идут в газрез с интересами партии и правительства.

Высокой производительности труда мы межем добиться при глубоком, упорном и настойчивом изучении техники. Стахановское движение требует использования техники до

дна, а это значит нужно учеть-

ся. Саботажникам подготовки кад-ров должен быть дан сокрушительный отпор.

"Калры р шают все" и кы лолжны их заботливо выращи-

Техрук Свердловского област-ного отдела "Агротехзнаний"

Ganovskej kolxozen poda fermaez vunətəmas

Ganovskaj kolxozen Arxai gelskai selsovetis em SIF i MTF. STF-ьп plan sərti kolə 11 pors, a пыlən toko 7. Da i eta porssezlə ави kerəm nur usloviaez. Veskətliş kolx ziş Krivossokov N A. Fermais zavedujussəjəs bstəm vərə. K rusnabn, ketən olə-ne porssez nat i mestaes

Vыла sojan STF-ып vələma 40 centner, a verdemas toko 4 centner i porssezadva vetlətəvь.

Seteem ze umel usi MTFbn, fermaen Bedeses 40 mes, vьna sojan vələm 50 centner, a verdəmaş 5 centner. Juktaləль kəşьt vaən i məssez ad tan umalas

Veşkətliş kolxozis Krivossokov fermaezə jeea i pьravia. Selsovetla kola treknitaь Krivossokovas i kornь Bur rukovoditəm fermaezen.

Сливочные ПУНКТЫ должны быть готовы

Молочно-товарные фермы колхозов уже начина-ют сдавать молоко на сливочные пункты и маслозаводы, но они к приемке молока не готовы. Например по Батинскому сельсовету Кудымкарского района все сливочные пункты закрыты, дров и льда для них не заготовлено. Председатель сельсовета говорит: "это дело не мое, обращайтесь в сельно". А председатель В тинского сельно тов. Старцев, заявляет: "я за это не отве-чаю, наше сельпо ликвидируется, обращайтесь в Егвинское сельно".

Окружная заготовительная контора, потребсоюз, районные организации и сельсоветы должны оказать помощь в подготовке сливочных пунктов к приему молочной продукции, чтобы эти пункты были готовы в ближайшие дни.

А. КЛИМОВ.

Kolə ləşətnb, a sija razə

Trapeznikovskej selsove-tis Devinskej kolxozen pred-sedatellen otsalis Vilesov sedatelian otsalis Vilesov I. K. mas fermais va sontan goris Bostani 50 kirpic i na-Batam kuznecaa. Massez ani Juktalanь kaзыt vaan, zapacа кетпь юэт исжэ цекызы. Mas vigan standartnaj karta kolxozыn kerənы кык god-ni i so oz verme. Umela visemşan məssez jəvsə vajənb sovsem jeea.

Selsovet i zootexnik kolxozis predsedatella unais ni Baitisə jonmətnь us ferması, a sija Butto CZ 1 kuv, nekucom meraez oz prinajt. Kudemkarskej rajzole kole ent za Supicanas eaktuna lasətns va sontan gor ferma-BD. , beolog can grees minuser suA. K.o

Зам отв. ред. П. Калашников

ДЕРЖИ-МОРДА Непонятно откуда мог | зете. За все

воплотиться дух держиморды у начальника Кудымкарской автобазы, члена партии Белоносова, который давно уже своим грязным поведением пачкает высокое звание члена партии, и гражданина страны советов.

30 декабря в дејевне Сутяге у шофера тов. Кирыянова оказалась в неисправности автомашина, в это время приехал Белоносов, который неразобравшись в чем дело, с отборной руганью бросился на тов. Кирьянова и нанес ему несколько ударов по голове, а затем выхватил "брау нинг" и стал угрожать. Этот дикий поступок мерзавца с партийным биле-том, не случайность, это одна из очередных егопро делог, о которых уже не раз писалось в най ей га-

ј зете. За все безобразия, о которых писала газета, райком партии должен был уже принять решительные меры к этому варвару и отнять от него партийный билет, а пролетарский суд должен был посадить его на скамью подсудимых.

того и ни друго-Ни го не произошло, и Белоносов, оставшись безнаказанным, продолжает избивать шоферов. По 2-3 шофера ежедневно увольняет без всяких причин.

Все это привело к тому, что хозяйство автобазы идет к развалу. Шефера бегут с работы только потому, что на автобазе к ним нет человеческого отношения. Воспитательная и техническая учеба шоферов отсутствует. О развитии стахановского движения среди шоферов нет и 0-B I CAN THE COMPANY OF THE PARTY OF THE PARTY

Окрлит № 28

п. Кудамкар. Тип. "Свердполиграфтреста" Заказ № 70-1936 года

Тираж 5426 экз.